

## 鹤壁人自己的银行

——153个全能银行网点真诚为您服务——



鹤壁市农村信用社(农商银行)

### 扎根城乡 服务“三农”

依靠百折不挠、奋力拼搏的进取精神,鹤壁市农村信用社(农商银行)成为我市银行业机构中网点数量最多、存贷款规模最大、涉农贷款投放最多的金融机构,业务覆盖全市各个产业和领域。

## 十九届中央纪委二次全会公报强调,全面从严治党决不能半途而废 坚决清除对党阳奉阴违的两面人

### 今年重点干这8件事

- 1.把党的政治建设摆在首位
- 2.全面推进国家监察体制改革
- 3.巩固拓展落实中央八项规定精神成果
- 4.让巡视利剑作用更加彰显
- 5.全面加强党的纪律建设
- 6.巩固发展反腐败斗争压倒性态势
- 7.坚决整治群众身边腐败问题
- 8.推动全面从严治党责任落到实处

### 严查这6类人或案件

- 1.对党不忠诚不老实的两面人、两面派
- 2.表态多调门高、行动少落实差的领导干部
- 3.十八大以来不收敛、不收手的领导干部
- 4.政治问题和经济问题相互交织形成利益集团的腐败案件
- 5.选人用人、审批监管、资源开发、金融信贷等重点领域和关键环节的腐败问题
- 6.基层腐败、涉黑“保护伞”

新华社北京1月13日电 中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议公报(2018年1月13日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议,于2018年1月11日至13日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委委员133人,列席177人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,研究部署2018年纪检监察工作,审议通过了赵乐际同志代表中央纪律检查委员会所作的《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移落实党的十九大全面从严治党战略部署,进一步总结5年来全面从严治党的重要经验,科学分析党面临的形势和任务,完成伟大事业必须靠党的坚强领导,党一定要有新气象新作为,要

坚定不移落实党的十九大全面从严治党战略部署》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话。一致认为,讲话站在新时代党和国家事业发展全局的高度,深刻阐述党的十九大关于全面从严治党的战略部署,进一步总结5年来全面从严治党的重要经验,科学分析党面临的形势和任务,完成伟大事业必须靠党的坚强领导,党一定要有新气象新作为,要

全面贯彻党的十九大精神,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。讲话登高望远、居安思危,内涵丰富、切中要害,展现出坚定信仰信念、鲜明人民立场、顽强意志品质、强烈责任担当,诠释了新时代中国共产党人初心不改、矢志不渝、自我革命、砥砺奋进的政治品格和革命精神。习近平总书记对纪检监察机关和纪检监察干部寄予殷切期望,提出新的要求。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

是全党的重要政治任务,要同学习贯彻党的十九大精神结合起来,学懂弄通做实,把握精神实质,统一思想认识,强化责任担当,把党中央的决策部署一项一项抓实抓好。

全会指出,全面贯彻落实党的十九大精神,关键在于坚决维护习近平总书记党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导;关键在于自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作;关键在于坚定不移推动全面从严治党纵深发展。各级纪检监察机关要清醒认识到,当前反腐败斗争形势依然严峻复杂,全面从严治党决不能半途而废,必须以永远在路上的韧劲和执着,把“严”字长期坚持下去,一以贯之、坚定不移。要坚持问题导向,保持战略定力,排除错误思想干扰,不松劲、不停步、再出发,在坚持中深化、在深化中发展,努力夺取全面从严治党更大战略性成果。

全会强调,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。(下转第二版)

## 《关于建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况制度的意见》印发 着力解决国有资产监督不够有力等突出问题

央视新闻联播消息 近日中共中央印发了《关于建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况制度的意见》。

意见指出,建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况制度,是党中央加强人大国有资产监督职能的重要决策部署,是党和国家加强国有资产管理的重要基础工作,符合宪法和法律有关规定,符合人民群众期待,对于增加国有资产管理公开透明度、提升国有资产管理公信力,对于巩固和发展中国特色社会主义基本经济制度、管好人民共同财富、加强人大依

法履职等,具有重要意义。

意见强调,坚持问题导向。从制度建设和技术创新入手,着力解决国有资产底数不清、管理不够公开透明、人大监督所需信息不够充分和监督不够有力等突出问题。



看意见全文 扫码

## 人民日报刊发“宣言”署名文章: 紧紧抓住大有可为的历史机遇期

▶3版

## 继往开来,把握全面从严治党好经验 ——二论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委二次全会讲话精神

▶3版

## 我市2018年100个重点建设项目确定 总投资898亿元 续建项目、拟新开工项目各50个

本报讯(记者 李旭阳 通讯员 李春胜)1月9日,市重点项目领导小组办公室下发文件,公布我市2018年重点项目建设名单。

据了解,我市共确定重点建设项目100个,其中续建项目、拟新开工项目各50个,总投资898亿元,2018年计划完成投资340亿元。项目涵盖产业转型升级、创新驱动、新型城镇化、生态环保、民生和社会事业及基础设施等方面。

其中,续建项目包括鹤壁世通绿能石化科技发展股份有限公司150万吨/年煤焦油综合利用项目等25个工业项目,鹤壁建业绿色基地农业综合体等3个农林水项目,鹤壁大庆置业有限公司商业步行街项目等14个服务业项目,鹤壁京大教育有限公司教育基地等3个社会事业项目,淇县百城建设提质工程5个基础设施项目。

拟新开工项目包括鹤壁静脉产业园等25个工业项目,青天食用菌现代农业产业扶贫基地、浚县德畜牧技术创新中心示范养殖场等2个农林水项目,浚县国际文化旅游名城建设等15个服务业项目,医疗产业园等3个社会事业项目,郑济高铁浚县段等5个基础设施项目。

## 2017年第四季度 全省制造业人才需求居首位

河南日报消息(记者 王冠星)1月12日,省人才交流中心发布《2017年第四季度河南省人才市场分析报告》(以下简称《报告》)。据统计,2017年第四季度全省制造业人才需求位居各行业首位,占十大热门行业总需求的17.24%,特别是装备制造、电子制造、汽车制造业等传统行业高技能人才需求呈明显上涨态势。

数据显示,2017年第四季度用人单位行业需求排名前十位中,除制造业外,其余行业都来自第三产业,贸易、批发和零售业,教育,信息传输、计算机服务和软件业,金融业等服务业占十大热门行业需求总量的82.76%,这些行业的岗位需求不断增加,成为创造新增就业岗位的主要力量。

《报告》指出,企业对普工、销售及专业技术人员等岗位的用工需求相对集中。63.69%的用人单位职位需求集中在市场营销、公关、销售、普工、计算机、互联网、电子商务、技工这几类职位,与2016年同期相比,需求量均有所增长。

## 国家卫计委发布最新《流行性感冒诊疗方案》 明确推荐一批抗流感病毒药物

▶3版

## 市监察委员会挂牌成立

本报讯(记者 李霄楠)1月13日上午,市监察委员会挂牌成立。市委书记范修芳,市长郭浩,市人大常委会主任桂玉强,市政协主席李军,市委常委、组织部部长张然,市委常委、政法委书记陈兆法,市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任马锁文,市人大常委会副主

任张艾芳,市人民检察院检察长朱东培出席。

范修芳向新当选的市监察委员会领导班子和全体纪检监察干部表示祝贺并提出殷切希望。他指出,要深刻把握监察委员会政治机关的定位,坚持党的领导不动摇,贯彻党的路线方针政策不含糊,强化国家权力机关

的监督职能,拓宽人民监督权力的路径,构建集中统一、权威高效的监察体系;全面履行监察职能,维护宪法和法律权威,依法监察公职人员行使公权力情况,调查职务违法和职务犯罪,开展廉政建设和反腐败工作,构建高效顺畅的工作机制;坚定不移正风反腐,坚决落实

习近平总书记“纠正‘四风’不能止步,作风建设永远在路上”的重要指示精神,用好监督执纪“四种形态”,深化标本兼治、推进以案促改,努力营造良好政治生态;着力打造过硬队伍,把抓班子、带队伍摆在更加突出位置,加强学习培训、完善自我监督机制,努力建

设一支让党放心、让人民信赖的纪检监察干部队伍。

马锁文表示,将以市监委组建挂牌为新起点,全面贯彻落实党的十九大精神,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,按照省纪委和市委的工作部署,一刻不停歇推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。



山城区65岁的姜素彩20年来靠着苦干,将一家濒临倒闭的服装厂发展成区重点企业,如今还坚持工作的她说:

## 干啥都不要考虑年龄 要多想着为社会做点儿贡献

□鹤壁融媒记者 李雪  
见习记者 李瑞辉

工作中,她不畏艰难,带领员工一起渡过难关,将濒临倒闭的企业发展成区重点企业;生活中,她孝顺老人、爱护子女,13年如一日照料因病偏瘫的丈夫。她说,生活充满希望,而美好的生活需要用双手去创造。

1月13日,记者来到山城区,见到了正在车间忙碌的姜素彩。

拿自己家的钱、借亲戚朋友的钱往里投,和工人一起没日没夜干,硬是救活了厂子

从一名普通员工,到一家服装厂厂长,姜素彩付出了很多旁人看不到的努力。

“刚接手这个厂子时,厂里停水停电,负债2000多万元,员工工资已拖欠了两年。当时,我也不知道该怎么办,就一个人在办公室看账本,坐到下午两三点也不想起来吃饭。”姜素彩说起20年前刚到厂子的情景,记忆犹新。



姜素彩在服装厂车间查看生产情况。

(资料图片)

面对厂房内杂乱不堪的电线,老化需要更新维修的机器,缺窗少门的房间等,姜素彩总是自掏腰包修整。她笑着说:“当时家里人老说我‘真没见过你这样当厂长的,拿着自己家的钱,借来亲戚朋友的钱往里投’,可我不能

看着厂子在那里停着吧。厂子要想活过来,还是得从生产入手。只有厂子转起来,才能发展。”

“最开始真是不容易,晚上做梦都是厂里的事情。”姜素彩说。企业发展,信誉第一。有一次为了赶货,她在厂里待了3天3夜没回

家,和工人们一起赶做衣服,终于如期完成了订单。就这样,姜素彩硬是将这家濒临倒闭的企业发展成了山城区的重点企业。

“这些年厂里不但没拖欠工资了,福利也很多。在这个像家一样的工厂工作,我们都干劲十

足。”姜素彩的同事王丽娜说。

工作没落下,家庭也照顾得井井有条

工作一天回到家,今年已65岁的姜素彩比一般人更忙碌。13年前,她的丈夫杨爱贤因病偏瘫,只有一条手臂能微微抬起。十几年来,生活的重担并没有击垮姜素彩,她的工作没落下,家庭也照顾得井井有条。

早上5时,姜素彩准时起床给家人做早饭,帮丈夫洗漱、穿衣,将床单、衣服等洗干净。然后,一勺一勺喂丈夫吃饭。7时15分,家里收拾妥当后,姜素彩准时到单位打卡上班。丈夫吃的药早中晚不一样,不管下班再晚,身体再累,姜素彩都会为丈夫配好第二天的药再睡。别人周末休息,姜素彩却比平时更忙,拆洗被褥,帮丈夫理发、修剪指甲,让丈夫晒晒太阳……

姜素彩的儿媳陈慧说:“婆婆十分不容易,我们都看在眼里。她一直是我学习的榜样。”

姜素彩告诉记者,她觉得自己挺幸福的。每到周末,两个儿媳有空就带孩子、孙女回家,帮着做饭、洗衣服;每到过生日,还会收到儿子、儿媳的礼物。

“有好多人劝我,这么年纪了,该退休就退休吧,去公园跳跳操,安心在家带孩子多好。”姜素彩说,“我觉得干什么事都不要考虑年龄,不能总想着干些轻松的事情。要多想着为家庭、为社会做点儿贡献,这样人生才有价值。”